

Наступила весна, и вместе с ней к нам пришел весенний праздник 8 марта.

Дети с радостью ждали этого дня, мамы подготовили для своих девочек замечательные сарафаны. Дети пели песни, читали стихи для мам и конечно не забыли про своих любимых бабушек. Девочки подарили танец матрешек. Были устроены состязания для бабушек «Завяжи бантик» и для мам «Найди дочку по бантикам с завязанными глазами» и конечно добавила праздничного настроения гостя Кикимора. В группе дети подарили подарки своим мамочкам.



